
Q１：児童館には、いつあそびにきますか？

区　　分 Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ 前年度比

まいにち 48.1% 50.7% 45.7% -5.0P
ときどき 39.4% 43.7% 46.8% 3.1P

行事のとき 4.5% 2.2% 2.7% 0.5P
ほとんど行かない 8.1% 3.4% 4.8% 1.4P

回答数 1,783人 1,591人 1,580人 -11人

区　　分 Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ 前年度比

とってもたのしい 46.7% 55.4% 53.8% -1.6P
たのしい 25.6% 23.8% 24.5% 0.7P
ふつう 20.3% 15.1% 17.0% 1.9P

つまらない 3.6% 2.4% 1.8% -0.6P
わからない 3.8% 3.3% 2.9% -0.4P

回答数 1,779人 1,595人 1,578人 -17人

区　　分 Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ 前年度比

は　　い 73.1% 68.4% 68.6% 0.2P
いいえ 26.9% 31.6% 31.4% -0.2P
回答数 1,782人 1,588人 1,598人 10人

区　　分 Ｒ１ Ｒ２ Ｒ３ 前年度比

は　　い 85.8% 83.8% 82.2% -1.6P
いいえ 14.2% 16.2% 17.8% 1.6P
回答数 1,785人 1,595人 1,600人 5人

児童館等利用者への満足度アンケート結果＜児童＞

　実施時期：令和3年11月　　　　　　　　　　回答数：1,611 人

Q２：児童館はたのしいですか？

Q３：児童館で、こまったことがあったら、児童館のせんせいにおはなししますか？

Q４：児童館からどうやってかえるかを、おうちの人とおはなししていますか？
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Q５：児童館でいちばんたのしいことは何ですか？

Q６：児童館でやってほしいこと、やってみたいことはありますか？
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＜回答数が多い順に記載＞

〇 スポーツ類

サッカー、ドッジボール、バスケット、縄跳び・大縄跳び、野球、バレーボール等

〇 お楽しみ会・パーティ・おまつり

〇 スライム作り等の工作

〇 ゲーム・クイズ

〇 その他

ｅ-スポーツ、鬼ごっこ、外遊び、お菓子を食べる、おりがみ、けん玉等


